
 

 

 

Σε όλα τα ενδιαφερόμενα μέρη  

 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ  

ΣΕ ΔΙΗΜΕΡΟ EXTRO-ΦΟΡΟΥΜ 

(Επιχειρηματικό Φόρουμ Εξωστρεφών) 

Έργο «Empowering businesses Seeking Growth με το ακρωνύμιο SEEG» 

(επιχορήγηση σύμβαση Β6.3а.28/26.04.2021) INTERREG V-A Ελλάδα - Βουλγαρία 2014 – 

2020  

 

Το Empowering businesses Seeking Growth υλοποιείται σε συνεργασία με το Εμπορικό & 

Βιομηχανικό Επιμελητήριο Ροδόπης (Ελλάδα), Πανεπιστημίου Μακεδονίας – Σχολή Επιστημών 

Διοίκησης Επιχειρήσεων (Ελλάδα), Οργανισμός Οικονομικής Ανάπτυξης Μπάνσκο (Βουλγαρία) 

και Τοπική Οργανισμός Οικονομικής Ανάπτυξης – ΡAZΛΟΓ (Βουλγαρία).  

Σύμφωνα με τους στόχους και το σχέδιο επικοινωνίας, σας προσκαλούμε να συμμετάσχετε στην 

εκδήλωση, όπου θα παρουσιαστούν και θα συζητηθούν το έργο και άλλες χρήσιμες 

πληροφορίες. 

Κατά τη διάρκεια της εκδήλωσης θα πραγματοποιηθούν ομιλίες από ειδικούς των 

επιχειρήσεων. Επίσης, στο φόρουμ μπορούν να συζητηθούν βασικά ζητήματα για την ανάπτυξη 

και το μέλλον των επιχειρήσεων στη διασυνοριακή περιοχή. 

Η κλίμακα της εκδήλωσης παρέχει ένα κατάλληλο πλαίσιο αλληλεπίδρασης μεταξύ διαφόρων 

ενδιαφερομένων από ένα ευρύ κοινό (βιομηχανικοί οργανισμοί, επιχειρηματίες, εκπρόσωποι 

τοπικών και κεντρικών αρχών, ΜΚΟ, καταναλωτές, άλλα πρόσωπα, εκπαιδευτικοί ή/και 

διευθυντές εκπαιδευτικών ιδρυμάτων κ.λπ. ), μέσω άμεσης επαφής, παροχής πληροφοριών για 

την ανάλυση των ευκαιριών και των απαραίτητων συνθηκών, καθώς και των δυσκολιών, των 

περιορισμών και των κενών για τη βελτίωση του επιχειρηματικού περιβάλλοντος. Κατά τη 

διάρκεια της εκδήλωσης θα πραγματοποιηθούν δύο θεματικές στρογγυλές τράπεζες. 

Η εκδήλωση θα πραγματοποιηθεί στις 6 και 7 Απριλίου 2023.  

Τοποθεσία: Συνεδριακό κέντρο στο Orphey Hotel: 2770, γ Μπάνσκο Δρόμος «Banio 

Marinov» № 2А από τις 09:30 το πρωί. 



 

Λόγω του περιορισμένου αριθμού και της χωρητικότητας της αίθουσας, παρακαλούμε 

επικοινωνήστε μαζί μας για μια προκαταρκτική δηλωση συμμετοχής και για να 

συμπεριληφθείτε  στην ημερήσια διάταξη.  

Αν έχετε περαιτέρω απορίες, επικοινωνήστε μαζί μας. 

ΠΡΟΣΘΕΤΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ  

Γιώργος Τσβετόφ              Καραπέτ Τερ-Καζαριάν 

M.: +359896860750                      M.: +359878588878 

e-mail: george@noproblemsltd.com  

 

„Αυτή η δημοσίευση δημιουργήθηκε από Pelikan-18 Ltd. και την Ένωση AHR Μπάνσκο πλαίσιο του έργου SeeG, η οποία υλοποιείται με την 

οικονομική υποστήριξη του Προγράμματος Συνεργασίας INTERREG A V-Ελλάδα-Βουλγαρία 2014-2020, συγχρηματοδοτούμενη από την 

Ευρωπαϊκή Ένωση μέσω του Ευρωπαϊκού Ταμείου Περιφερειακής Ανάπτυξης και των εθνικών προϋπολογισμών της Ελληνικής Δημοκρατίας 

και της Δημοκρατίας της Βουλγαρίας. Μόνο οι συντάκτες είναι υπεύθυνοι για τις απόψεις που εκφράζονται και οι γνωμοδοτήσεις αυτές δεν 

πρέπει να θεωρούνται ως επίσημη θέση της Ευρωπαϊκής Ένωσης ή της Διαχειριστικής Αρχής του Προγράμματος.” 
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